



亚洲十二强赛,中国队首场2:3不敌韩国,同组的伊朗则是2:0击败卡塔尔。9月6日,中国队将在主场沈阳迎战伊朗,目前伊朗队的国际排名高居亚洲第一,对于中国队而言,这是一场恶战,如果还是不能拿分,他们的出线希望将变得相当渺茫。

中国男足在沈阳备战主场与伊朗的恶战。Osports供图

# 亚洲第“伊”来了,国足还得拼啊

## 9月6日,中国队将在沈阳迎战伊朗队

本报记者 李志刚

### 伊朗“欧洲军团”多达8人

由于在整体水平上落后于欧洲,亚洲各国习惯将本国“旅欧军团”的人数,作为实力高低的一个重要参考指标。目前中国队只有张玉宁一人在欧洲踢球,韩国队则有7名球员在欧洲,伊朗要更胜一筹,他们的“欧洲军团”多达8人。

此前的亚洲区40强赛,中国队最后时刻才奇迹般出线,伊朗则是异常轻松地获得了出线权。当时伊朗与阿曼、土库曼斯坦、关岛及印度分在同

组,结果该队以D组头名晋级,8场比赛中取得6胜2平保持不败,攻入26球,仅丢3球,在40强赛中,伊朗人展示了强大的攻击力。而在十二强赛首战中,伊朗的对手是卡塔尔,后者近年大范围招人“雇佣军”,作为2022年世界杯主办国,对A组头两名可谓志在必得,但即使如此,伊朗仍能以2:0击败对手。

目前伊朗队主帅是葡萄牙的奎罗斯,他曾在英格兰曼联担任过弗格森的助手,也曾出任过皇家马德里的主帅。德国《转会市场》给出的数据显示,伊朗队25人大名单总身价2775万欧元,而中国队的总身价1338万欧元,只是伊朗队的一半。

### 中国队“研究”对手

“他们特点非常接近欧洲的球队,球风简练犀利,跟我们相比实力肯定是有优势,我们必须利用我们的特点,去跟对手周旋,寻找机会。”中国队球员于大宝这样分析伊朗队。

于大宝表示,对伊朗队球员了解不多,“说实话,球员方面,我知道的就是之前一个在中超踢球的后腰,另外还有那个踢欧冠的前锋球员。这个大家也都了解,这两天我们还是会通过视频分析对手,看能传达一些什么样的信息。”另外,不管对手有多强,中国队都会努力争取打进世界杯决赛圈,“不管什么天气,不管对手实力有多强,我们

都会拼尽全力。”

另一名国脚于海,则说中国队通过观看录像,总结了与韩国队的比赛,也多少了解了一下伊朗队,“训练前我们看了比赛的剪辑,对于做得好的方面和做得不好的问题,我们都已经总结了。与韩国队的比赛已经结束了,现在我们要把注意力放到与伊朗队的比赛中来。我们也稍微看了一下与伊朗队的比赛,相对来说,我们对对手有一个初步的印象,具体细节接下来几天还要进一步进行分析。伊朗队是亚洲非常强的一个球队,实力跟韩国不相上下,是亚洲一流的球队。对于我们来说又是一场恶战,希望能够打出我们的精神风貌。”



### 鲁能热身2:1击败韩国光州

## 鲁能、中国队,马加特都关心

本报记者 李志刚

9月3日下午,鲁能泰山队在驻地与来访的韩国球队光州FC举行了一场热身比赛,结果凭借金敬道和西塞的进球,他们2:1取得了胜利,需要特别指出的是,金敬道攻入的是一粒头球!此前的9月2日下午,两队也踢了一场比赛,那场比赛的比分也是2:1,不过获胜的是光州。在接受记者采访时,鲁能主帅马加特提

到如今不仅是鲁能泰山队,他也关注着亚洲十二强赛中国队的表现,而光州主教练南基一则认为,在亚冠之中,鲁能有机会翻盘淘汰FC首尔。

本场比赛,鲁能由韩镕泽把守球门,后卫齐天羽、李松益、尤西雷、王炯;双后腰宋龙、戴琳;中场刘彬彬、蒙蒂略、金敬道;前场西塞,其中,戴琳出任场上队长。比赛第14分钟,金敬道头球破门,鲁能1:0领先。比赛第57分

钟,光州FC头球破门,场上比分变为1:1。下半场比赛中,吴兴涵、王彤和张弛等球员替补登场,西塞最后时刻破门,鲁能绝杀对手,最终比分是2:1。

鲁能与光州热身,“假想敌”自然是亚冠联赛中的对手首尔。对此,马加特表示,“借鉴是毫无疑问的,光州从人员结构、战术方面与首尔都很相似,这场比赛是很好的练习,但对于我们来说,中超联赛更重要些。”马加特

说很开心看见这两个进球,“对于金敬道来说,头球进球不常见,西塞则头球能力出众,希望他以后能发挥头球抢点优势。”

马加特还提到了几天前中国队在亚洲十二强赛中与韩国队的那场比赛,“我们可以看出当像韩国队这样的强队稍有松懈时,中国队还是有机会把比赛扳平的。中国队下半场好的表现与我们两个球员有关系,包括蒿俊闵的破

门,他们还会有一场比赛,我会继续关注,等他们回来后,我会考察他们的身体状况做出安排。”

“鲁能主场会打出全部水平,FC首尔也有弱点,抓住他们的弱点就很有机会翻盘。”光州主帅南基一表示鲁能队中给他留下印象最为深刻的球员是刘彬彬,“他的速度很快,很有头脑,而且与球队配合挺好,会是名很有前途的球员。”